



Сегодня в НКЦ «Казань» открылись курсы повышения квалификации «Преподавание религиозных дисциплин на примечетских курсах». Участие в мероприятии принял муфтий Республики Татарстан Камиль хазрат Самигуллин.

Курсы, на которые съехались более 300 преподавателей примечетских курсов со всех районов Татарстана, организованы Духовном управлением мусульман РТ совместно с Российским исламским институтом.

Также в открытии курсов приняли участие первый заместитель муфтия РТ Рустам хазрат Батров, заместитель муфтия РТ, ректор Российского исламского института, доктор политических наук, профессор Рафик Мухаметшин, главный советник государственно-конфессиональных отношений Управления по взаимодействию с религиозными объединениями Департамента по внутренней политике Аппарата Президента Республики Татарстан Айнур Султанов, старший научный сотрудник Центра исламоведческих исследований АН РТ, преподаватель медресе «Мухаммадия» Камиль Валиуллин, заведующий кафедрой религиозных дисциплин КИУ, казый Столичного региона, к.и.н., доцент Рамиль Адыгамов, директора республиканских медресе и другие.

Заведующий кафедрой религиозных дисциплин КИУ, казый Столичного региона, к.и.н., доцент Абдулла хазрат Адыгамов чтением Корана открыл сегодняшние курсы. После чего с речью выступил муфтий РТ Камиль хазрат Самигуллин. «Истинный ислам можно нести только через знания. Мы все прекрасно понимаем, что качественное религиозное образование воспитывает, развивает, укрепляет отношения внутри уммы должным образом. Именно поэтому ДУМ РТ уделяет большое внимание проектам, посвященным образовательной сфере. Несмотря на возникающие трудности, Республика Татарстан смогла создать полноценную религиозную образовательную систему, подчиняющуюся единым законам: начиная от начального религиозного образования, заканчивая высшим. Теперь благодаря Указу Президента Татарстана о создании Болгарской исламской академии, мы сможем взрастить своих ученых богословов, обучать молодежь на своей родной земле», - сказал Камиль хазрат.

Пользуясь случаем, муфтий поблагодарил всех преподавателей примечетских курсов за их активную образовательную и воспитательную работу и пожелал успехов в деле воспитания истинных мусульман.

Также во время выступления муфтий Татарстана остановился и на религиозной ситуации в мире и призвал всех не терять спокойствия и не поддаваться влиянию псевдоисламских воззрений и напомнил хадис из книги «Аль-Фитан» Али ибн Абу Талиба (мир ему): «Когда увидите чёрные флаги, приникните к земле и не шевелите ни руками, ни ногами. Потом появятся слабые люди, которым никто не будет придавать значения. Их сердца будут чёрствыми, как железо, и у них будет государство. Они не будут сдерживать обещания, и выполнять договоры. Они будут призывать к истине, а сами не будут следовать ей. Они будут звать друг друга по куньям и давать себе прозвища по городам, и их волосы будут длинными, как у женщин. А после они впадут в разногласия между собой, и тогда Аллах явит истину тому, кому пожелает».

В конце речи муфтий Татарстана обратился к преподавателям с просьбой доносить до своих подопечных истинные ценности ислама и всячески стараться отгородить их от любого дурного влияния.

Отметим, что в течение всего дня преподаватели прослушают курс лекций по религиозным течениям, по основам исламской нравственности, фикху, сире, жизнеописанию Пророка Мухаммада (салалялаху алейхи вассалам).